



过年了,回家的路上慢点,再慢点

山西大客车掉下大桥 已致6死19伤

昨天下午4点45分,在山西省太旧高速公路平定县常家沟路段发生了一起严重车祸,一辆太原至石家庄方向的客车翻车,造成6人死亡,19人受伤。

根据现场的了解情况,这辆车号为晋

A44800核定载客40人的长途卧铺大巴是从太原开往大连,在行驶过程中,一辆车号为辽BE1522的别克轿车相对而来,由于别克车失控,撞坏高速公路中间的隔离栏,冲向大巴,大巴在躲避过程中,撞坏栏杆,掉下大桥,滚向坡下的国道。

根据现场搜救的情况,别克车当时有3名乘客,其中2人遇难,卧铺大巴上有乘客22人,4人遇难,交警、消防官兵共营救出19名受伤人员。目前太旧高速公路双向车道尚未恢复通行。

中广

中海油服“海洋石油682”船舱进水已排出



1月21日,武昌船舶重工有限责任公司(“武船重工”)为中海油田服务股份有限公司承建的“海洋石油682”三用工作船之前发生船舱进水事故后,经积极施救,目前船舱进水已排出,船体已脱离坐底,船舶浮态已恢复正常。中船重工有关负责人表示,施救过程安全,未对该水域造成污染。目前后续相关工作仍在积极开展中。 新华社发

中国第一高楼 每七天建一层 今年将达400米

近日,中国第一高楼上海中心大厦在全面完成地下工程后,地面上主楼核心筒高度已超230米,达到50层。目前,上海中心大厦正在以每7天一层的速度长高。

上海中心大厦位于上海浦东陆家嘴金融贸易区内,设计总高度达到632米。目前,上海中心大厦正在以每7天一层的速度“长高”。而在地下,开挖面积2.2万平方米、相当于3.2个足球场的地下部分已经完成,这也是上海迄今为止开挖量最大的地下室工程。

据了解,这座中国第一高楼将于2015年建成。根据计划,今年上海中心大厦将达400米高度。这座国内第一的摩天高楼,计划今后只租不售。

据《东方早报》



孔庆东大骂“香港人是狗” 两地网民大感不满

内地人港铁进食风波引起香港及内地网民广泛讨论,自称孔子第73代孙、言论惹火的北京大学教授孔庆东19日于内地“第一视频”网络电视台《孔和尚有话说》节目,评论内地儿童于香港港铁车厢食面事件,大骂“香港人是狗”,又指“用法治维持秩序的地方就证明人没有素质”。

片段自19日晚起在网上疯狂流传,不少香港及内地网民均对其偏激言论大感不满。

广为流传的片段全长近7分钟,主要由“孔和尚”发表评论,强调说普通话的人没有义务去学习其他方言,不会说普通话的是“王八蛋”。他前后五次辱骂香港人是狗,“洋仔心态”,指港人素质低,才要靠法治。

香港理大应用社会科学系副教授何国良反驳“孔和尚”遵守法律就是有权性,不受管制便反映素质高的言论,存在逻辑谬误。 微言

北京开始公布PM2.5浓度 尾气超标进京车一律劝返

北京市环境保护监测中心网站21日起发布PM2.5研究性监测小时浓度数据,兑现了之前春节前发布的承诺。据介绍,此次环保部门公布的“车公庄站”PM2.5研究性数据,来自位于北京市西城区的北京市环境保护监测中心综合观测实验室,这里自2006年起开始对PM2.5进行研究性监测。

记者在北京市环境保护监测中心网站上看到,滚动播报的20日上午8时至21日上午7时的“车公庄站”PM2.5研究性数据,从数据上看浓度非常低,最低小时浓度为每立方米0.003毫克,最高小时浓度为每立方米0.062毫克,出现在20日13时。



相关新闻

2012年底,完成PM2.5监测网络的建设

据了解,目前,环保部正处于制订新版《空气质量标准》尾声阶段,有消息称可能在春节后择时公布,根据此前二次公示的内容,设定的PM2.5日均限值为每立方米75微克,年均限值为每立方米35微克,与世卫组织最宽限值统一。

公布PM2.5的研究性数据,是北京市全面启动PM2.5监测工作的“前奏”。据记者了解,2012年底前,北京市将完成PM2.5监测网络的建设,预计2013年按新标准评价空气质量。

春节即将到来,燃放烟花是中国传统

节日的一个象征性节目,然而面对北京不堪重负的空气质量,不少网民在微博上呼吁:“过一个安全、环保的新年,少放或不放烟花鞭炮。”

有关研究表明,北京市PM2.5约60%来源于燃煤、机动车燃油、工业使用燃料等燃烧过程,23%来源于扬尘,17%来源于溶剂使用及其他,除政府部门下决心、下大力气从源头消减污染排放外,公众参与共同减排同样意义非凡。

北京规定尾气超标进京车一律劝返

尾气排放不合格的进京车辆将被一律劝

返,交管部门将协调巡警和属地公安分(县)局加派警力,严厉打击恶意堵塞道路、强行冲闯关卡等严重违法行为。20日,北京启动机动车尾气排放治理专项行动,交管部门共推出8项举措以减少机动车尾气排放。

据悉,交管部门将协调配合环保部门,在全市各进京检查站、办证处联合上岗,24小时加大对外地进京机动车,特别是大货车的证件查验和尾气抽检力度,对尾气排放不合格车辆一律劝返。与此同时,交管部门将利用执法小分队实施精确打击,特别是针对中午、夜间和凌晨等时段,组织开展专项整治行动。

综合新华社电、《京华时报》

广西紧急处置宜州河段镉超标事件

据新华社电 记者从广西河池市消防部门了解到,位于广西河池市宜州市境内的龙江河发生镉浓度超标3倍后,当地消防部门紧急救援,通过投放中和物等方式,确保当地饮水安全。

河池市公安局消防支队一位负责人介绍,消防官兵通过将编织袋装满氯化铝粉倒入河中,还将氯化铝液体倒入消防水罐车内,再用消防车把液体喷入河内等方式,中和过滤河内超标的镉。

截至21日,当地消防部门共投入官兵35人次,投放氯化铝固体60吨、液体30吨。目前抢救工作还在进行中。

窃取2000万条旅客信息 6名民航系统高管获刑

6名民航系统相关公司的高管,利用职务便利侵入中航信计算机信息系统,窃取近2000万条客户信息,以推广航空意外保险牟利。日前,6人因非法侵入计算机信息系统罪被法院判处1年6个月到缓刑不等的刑罚。

6名被告人中,多数都有在航空公司任职的经历,并且已是企业领导。其中,第一被告人龙某,案发前在中国民航信息网络股份有限公司工作,第二被告宋某,曾任中国民航信息网络股份有限公司执行董事兼中航信厦门民航凯亚公司董事长。

据介绍,自2005年至2010年8月,6人通过非法侵入中航信计算机信息系统的方式,共获取有关民航数据1996万余条。中航信称,其因此造成经济损失约4500万元。 据《羊城晚报》